

гражданской защиты, ЧС, железнодорожных организаций и дорожного строительства, СММИ.

С информацией о принимаемых мерах к безаварийному пропуску паводковых вод и подготовке территории Ерейментауского района к весеннему паводку текущего года выступил заместитель акима района Алик Манаджиров. Председатель районного штаба доложил о плановой работе по проведению мероприятий в паводковый период, где прозвучали данные по исследованию состояния гидросооружений, укреплению дамб, предупреждению населения, подготовке эвакуантов, подготовке техники, обеспеченности ГСМ, проведенным заседаниям и другое.

Данная информация была принята с одобрением заместителем акима области, который сообщил о том, что целью проведения выездного оперативного штаба стало выяснение паводковой ситуации, а также минимизация потерь в случае чрезвычайных ситуаций. Все службы ГО переведены в особый режим работы, проводится ежедневный сбор информации по всей области с учетом гидро и метеопрогнозов, совместной работе с соответствующими службами.

Особенно были рассмотрены вопросы изучения состояния гидросооружений на территории района, regime работы Селетинского водохранилища, состоянии рек Селеты, Керей,

## АКЦИЯ: «ДОКУМЕНТАЛЬНОЕ НАСЛЕДИЕ ЕРЕЙМЕНТАУСКОГО РАЙОНА...»

Уважаемые жители Ерейментауского района!

Коммунальное государственное учреждение «Государственный архив Ерейментауского района» управлений архивов и документации Акмолинской области в преддверии празднования 90-летия Ерейментауского района убедительно просит Вас предоставить любые фотографии, документы предшествующих лет, отражающие историю нашего района. Информацию о фактах, событиях, исторических личностях, тружениках тыла, первооткрывателях, ветеранах Великой Отечественной Войны, внесших вклад в социально-экономическое развитие района. Во многих семьях хранятся бесценные реликвии: письма отцов и братьев с фронта, награжденные книжки, вырезки из газет, приветствия командиров, документы работников тыла,

и.о. руководителя районного управления общественной безопасности Марат Байсеменов. После предоставления сведений по основному вопросу были озвучены проблемы, связанные с обеспечением безопасности питьевой воды и отсутствием производственного контроля качества воды в КПП на ПХВ «Су Арнасы», необходимости финансовых средств для приобретения специального оборудования для проведения лабораторных анализов, отсутствия лицензии на проведение дезинфекционных работ, что чревато, в случае непредвиденных ситуаций, вспышками инфекционных заболеваний. Здесь же было отмечено, что в районе отсутствуют лекарственные препараты по лечению вирусного гепатита «А».

Итог заседания подвел Василий Леонидович словами о том, что необходимо держать на постоянном круглосуточном контроле паводковую ситуацию в районе с учетом определенных задач.

Отдельный разговор состоялся с представителями подрядных дорожно-строительных компаний по состоянию водопропускных сооружений республиканской трассы Астана-Павлодар. Здесь же прошло обсуждение вопросов состояния автомобильных дорог республиканского, областного и районного значения.

**Раушан НУРГАЗИНОВА**  
Фото автора

поблагодарить акима района Е.Б.Нугманова за поддержку в решении возникающих проблем, директора «Су Арнасы» Н.З.Каиржанова, чье ведомство бесплатно составило смету работ, руководителя ТОО «ЕрейментАУ-2005» Т.Р.Уразакова, которое в короткие сроки провели ремонтные работы.

Мы постоянно стараемся улучшить условия для проживания студентов. С 2016 года в штат

### СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

## ИЗМЕНЕНИЕ МЕТОДИКИ НАЗНАЧЕНИЯ БАЗОВОЙ ПЕНСИОННОЙ ВЫПЛАТЫ

С 1 июля 2018 года предусмотрено изменение методики назначения базовой пенсионной выплаты (далее - базовая пенсия).

Базовая пенсия будет назначаться в зависимости от стажа участия в пенсионной системе, исключительно при достижении гражданами общеустановленного пенсионного возраста (63 - для мужчин, 58,5/63 - для женщин).

В стаж участия в пенсионной системе включается: трудовой стаж, выработанный до 1 января 1998 года и период фактической уплаты обязательных пенсионных взносов (далее ОПВ) в накопительные пенсионные фонды и (или) единый накопительный пенсионный фонд (далее ЕНПФ) после 1 января 1998 года.

Если гражданин работал и делал отчисления в ЕНПФ всего лишь 10 лет или вовсе не работал, то ему базовая пенсия будет назначаться в размере 54% от величины прожиточного минимума (далее ПМ), что эквивалентно сегодняшнему размеру базовой пенсии, т.е. 15 274 тенге. За каждый год, отработанный сверх 10 лет, базовая пенсия будет увеличиваться на 2%. Например, при стаже участия 20 лет размер базовой пенсии составит 74% от ПМ или 20 931 тенге, 30 лет - 94% от ПМ или 26 587 тенге. При стаже 33 и более лет размер базовой пенсии составит 100% от ПМ или 28 284 тенге.

Такой подход восстанавливает социальную справедливость - чем дольше человек работал, тем выше у него размер пенсии.

Новый порядок распространяется на состоявшихся и будущих пенсионеров.

1 июля 2018 года будет произведен перерасчет базовой пенсии всем состоявшимся пенсионерам. Таким образом, размер базовой пенсии не будет ниже размера, получаемого гражданами на сегодняшний день. Перерасчет будет произведен без истребования дополнительных документов, т.е. пенсионерам никуда не надо будет ходить, так как сведения о трудовом стаже имеются в

профессионального образования, контингента обучающихся. Надеемся, что в решении вопроса по улучшению условий проживания студенческой молодежи, в соответствии с задачей, поставленной Президентом, нам будет оказана финансовая поддержка.

**Сауле ИСИНА,**  
руководитель АТК №8

При назначении пенсии по возрасту трудовой стаж, выработанный за период до 1 января 1998 года, составил 15 лет, накопительного стажа на момент достижения пенсионного возраста нет. Общий стаж составил 15 лет. С 1 июля 2018 г. размер базовой пенсии составит - 18 102 тенге (64% от ПМ).

**Виталий ГОРОДЕЦКИЙ,**  
Директор Департамента социальных выплат - филиал «Межведомственный расчетный центр некоммерческого акционерного общества «Государственная корпорация «Правительство для граждан» по Акмолинской области

Телефоны для справок: 2-10-71, 2-44-12.